



CSORVÁS VÁROS POLGÁRMESTERE

5920 Csorvás, Rákóczi u. 17. Tel: 66/258-001 e-mail: pmh@csorvas.hu

ELŐTERJESZTÉS

Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testületéhez az Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programja tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31.§-a értelmében a települési önkormányzat öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el. Ennek tartalmát a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII.27.) Korm. rendelet és az e rendelet alapján megjelent helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szempontjaihoz, továbbá a program felülvizsgálatához készült belügyminisztériumi Módszertani Útmutató szabályozza. Annak érdekében, hogy a HEP célcsoportok helyzetének változása és a problémáik kezelése terén megtett önkormányzati intézkedések országos szinten is nyomon követhetők és összevethetők legyenek, a programokat a települési önkormányzatok a jogszabályokban rögzített, és a módszertani útmutatóban részletezett egységes elvekre és szempontokra figyelemmel állítják össze. A módszertani útmutató alkalmazását előíró jogszabályi rendelkezések 2021. július 1-től hatályosak, azok alkalmazása az ettől az időponttól esedékes HEP felülvizsgálat, illetve új HEP elkészítésekor kötelező.

A Helyi Esélyegyenlőségi Programban (a továbbiakban: HEP) helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok – különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, a romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek és az idősek csoportjára – oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, és a helyzetelemzésen alapuló intézkedési tervben meg kell határozni a feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket.

Csorvás Város Önkormányzatának első HEP-je 2013-ban, majd a következő 2018-ban készült, amelynek első felülvizsgálata 2020-ban vált esedékessé, második felülvizsgálatára pedig most, 2022-ben kerül sor. A Módszertani Útmutatóban foglalt új szempontrendszer azt is lehetővé teszi, hogy a Képviselő-testület a régi dokumentum második felülvizsgálata helyett 2022. december 31. napjáig új Helyi Esélyegyenlőségi Programot alkosson. A szakértők véleménye szerint ajánlott új dokumentum megalkotása, tekintettel arra is, hogy a települési önkormányzat pályázati úton megítélhető támogatásai minél sikeresebbek legyenek.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy önkormányzatunk HEP Fórumot hozott létre, a Fórum kiemelt feladatául megjelölve a helyi esélyegyenlőségi programban meghatározott feladatok megvalósításának, végrehajtásának folyamatos figyelemmel kísérését. 2022. novemberében a Fórum tagjai kinyilvánították a HEP által érintett célcsoportok helyzetértékeléséről alkotott véleményét.

Mindez kiegészült elemzési adatokkal és tapasztalatokkal, amelyeket további helyi szinten végzett egyeztetések, és a TEIR (Országos Területfejlesztési és Területrendezési Információs Rendszer) adatbázisának köszönhetően gyűjtöttük össze. Így született meg a HEP tervezete.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztett HEP tervezetet vitassa meg, ha indokoltnak tartja, módosítsa, és fogadja el.

Határozati javaslat

Csorvás Város Önkormányzata Képviselő-testületének

...../2022.(XI. 30.)

határozata

Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2023-2027. közötti időszakra szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programját a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal fogadja el.

Felelős: Baráth Lajos polgármester

Határidő: azonnal

Csorvás, 2022. november 15.




Baráth Lajos
polgármester